

# 文艺表演赢得掌声,免费便民服务广获好评 8890 文艺之夜,这里现场有点嗨

15日晚,平安社区香格里拉小区门口,白日里的热浪还未完全散去,观众的激情已经被舞台上闪亮的灯光和精彩的表演燃起。当晚,由8890便民服务平台主办,中国建设银行永康支行、中国电信永康分公司协办的8890文艺之夜晚会完美落幕。

此次活动,不仅有丰富多彩的文艺表演,8890便民服务平台还在现场提供多项免费、优惠的便民服务项目。除此之外,中国建设银行永康支行和中国电信永康分公司专门准备了丰厚的礼品和奖品,让不少市民抱着礼物回家。



围观表演的市民

□记者 任晓 通讯员 叶丹

## 免费配锁、家电维修,还有免费贴膜

每次进社区服务,总是少不了8890加盟商的免费服务。距离活动开始还有几个小时,8890加盟商们就已经到场,准备一展身手。

师傅,能不能帮我配一把这种钥匙?抱着孩子的应女士从口袋里摸出一把钥匙,递给开锁师傅。师傅看了一眼之后,熟练地使用工具,不到两分钟,应女士的手里就多了一把崭新的钥匙。

据了解,应女士是8890的老朋友了,去年8890进社区活动来到香格里拉小区时,她不仅配了钥匙,还

修好了罢工很久的小家电。这一次,她早早吃完晚饭就过来了。早就知道今天有抽奖活动,还有表演,我就带孩子出来了。应女士抱着的孩子手里拿着永康日报新爱婴早教团队摊位领取的气球,脸上露出微笑。

隔壁展位上,市民程女士正向8890空气检测加盟商绿诺环保咨询室内空气质量管理知识。据程女士介绍,她家的新房子已经进入装修阶段。就怕挑选到不好的材料,对家人身体造成损害,还不如事先就咨询专业人员。她说,虽然之前也曾

想找空气检测人员,但苦于没有途径。现场,她记下了联系方式准备后期详细咨询。

中国建设银行永康支行的展位前,建行工作人员向市民发放金融知识宣传资料,耐心解答市民的疑问。

电信公司的宣传展位前,围了不少咨询优惠业务的市民,一旁还有两名工作人员一刻不停地给市民免费贴膜。我正好想给手机换一张新膜,没想到在家门口就换好了,还不花钱。看到手机换上了新贴膜,方先生很满意。



加盟商免费为市民配钥匙

## 节目多种类多,赢得掌声阵阵

19时,一群来自脚尖舞蹈稚气未脱的小学员用一场《中国舞》拉开了晚会的序幕。舞台下座无虚席,舞台四周围满了拍照、录视频的市民。

中国建设银行永康支行领导致辞之后,中月五星民乐团的演员们带着先锋、笛子、徽胡、唢呐等乐器上台,带来一曲《闹花台》。这支民乐团先后在台湾民乐艺术节、长三

角地区民族艺术节等大奖赛中获奖,不仅在全国各大舞台上大放异彩,还多次举行送戏下乡活动。这次晚会,8890平台特意邀请他们前来,让市民感受热闹的氛围。一曲罢,台下掌声阵阵。

舞蹈很优美,孩子们都看得入神了。欣赏完永康日报新爱婴早教团队的早教老师们带来的古典舞《琵琶语》,现场观众纷纷鼓掌。除

此之外,永康日报陈氏太极馆的师傅们还带来太极拳表演,小明星舞蹈艺术中心、明星珠文化艺术培训中心的民族舞《花绽放》、吉他弹唱等节目也都博得满堂彩。

老师的柔软度真好。在古风古韵的音乐中,艾馨月瑜伽的表演者们向市民朋友们展示了既能增加身体柔软度,又能缓解压力、消除疲劳的瑜伽表演。



少儿舞蹈《花绽放》



建行工作人员讲解金融知识

## 免费大奖相送,市民踊跃参加

知道答案的朋友快举手抢答,答对有礼品可以拿。穿插在活动中的有奖问答环节,让不少观众抢答得不亦乐乎,短短几分钟,充电宝、蓝牙耳机和雨伞等礼品很快送完。

还有抽奖券啊,快去拿。当主持人表示即将进入抽奖环节时,还没领到抽奖券的观众忙着前往领券摊位,抽奖环节让现场气氛再次高涨。

据了解,当天共设置三等奖3名,奖品是中国建设银行永康支行提供的三元纪念币;二等奖2名,奖品是中国建设银行永康支行提供的第五套人民币纪念册;一等奖1名,奖品是由中国电信永康分公司提供

的十个月的无限流量卡一张、100兆有线宽带一条和上网宝一个。

活动很棒,让我们更加了解建设银行和电信。这份奖品是今天的意外之喜了,我一定会好好珍藏的。二等奖获得者之一的张先生表示心情很激动。

我们朋友三人一起来的,有一个中了二等奖,一个中了一等奖。虽然我没有中奖,但也很开心。家住中浙阳光花园小区的蒋女士说。当天,她将活动的信息告诉住在西站附近的两个朋友,两位朋友当晚特意赶过来。一等奖获得者翁先生说,只是抱着试试看的心里,没想到大奖会落在自己身上。这条宽带正好可以安装在新房子里。他说。



市民用手机拍摄